

借助年会平台 我省“靶向”招来大商机

签订合作备忘录6个,达成各类投资合作意向30余个

本报海口4月4日讯 (记者杨艺华 通讯员吕楠)博鳌亚洲论坛2017年年会已降下帷幕,但年会开启的投资合作大幕刚刚拉开。据省商务厅统计,我省借助年会平台,通过“靶向对接”,签订合作备忘录6个,达成各类投资合作意向30余个。

据了解,从去年10月开始,在省商务厅统筹协调下,省旅游委、农

厅、工信厅、金融办等省直部门和海口、三亚、儋州等市县通过电子邮件、电话沟通和上门拜访等形式,提前与参会企业联系,商谈“靶向对接”具体事宜,并在年会期间主动靠前,利用年会各种活动间隙,见缝插针,采取多种形式与相关企业负责人进行面对面沟通,洽谈合作事宜。

在省政府商务早餐会上,国家开

发银行等金融机构代表、泰国正大集团等跨国企业代表、中国机械工业集团等大型央企代表、中国工程院等科研教学机构代表、映客直播等行业龙头企业代表等共63名领导和嘉宾出席早餐会。活动过程中,嘉宾交流踊跃,并纷纷表达了与我省开展合作和加大投资的意向。

在2017博鳌乐城健康产业论坛

上,110多名中外知名产业专家、学者、企业家、金融和互联网大数据专家应邀参会。通过论坛,宣传了乐城国际医疗旅游先行区的优惠政策和发展规划,提升了乐城国际医疗旅游先行区的知名度。该论坛吸引了广药集团、恒大人寿等企业的关注和参与,其中广药集团将在医疗健康产业贸易方面与乐城国际医疗旅游先行区开展合作,恒

大人寿将建设投资健康保险项目。

据省商务厅相关负责人表示,经过进一步沟通交流,投资意向将转化为实实在在的投资项目,并在6月的全省综合招商活动期间签约。“靶向对接”今后将列入每年博鳌亚洲论坛年会的重点工作,明确省直部门、各市县和洋浦开发区的“靶向对接”任务,借助年会平台推动务实合作。

我省在香港举办综合招商推介会

本报讯 (记者杨艺华 通讯员郭凯平)“海南(香港)综合招商推介会”日前在香港举办,省委常委、常务副省长毛超峰率省商务厅、省旅游委、省工信厅、省卫计委等厅局组成的代表团在香港开展了综合招商系列活动。

“海南(香港)综合招商推介会”举办期间,香港中联办经济部部长孙湘一、香港贸易发展局助理总裁梁国浩以及香港有关政府机构领导,菲律宾、沙特等6个国家的驻港领事机构商务官员,德国、加拿大等11个国家旅港商会负责人,香港中华总商会、香港中华出入口商会等五大商会及福建、河南等省份驻港商会相关负责人和香港知名企业代表共约120名嘉宾应邀出席了推介会。

推介会上,毛超峰向与会嘉宾热情地推介海南的各项优势。他强调,海南历来十分重视与香港的经贸合作,2016年设立了海南驻香港商务代表处,希望通过各类平台引入更多的投资者。他真诚邀请香港各界朋友参加于今年6月底在全省举办的大型综合招商系列活动,深入海南考察交流,分享海南的发展机会。

省商务厅、卫计委、旅游委、工信厅以及博鳌乐城管委会有关负责人分别介绍了我省重点发展的十二大产业尤其是医疗健康产业的相关政策及投资机会。

与会嘉宾高度赞赏推介会针对性强、有传播力和号召力,嘉宾们纷纷表示将加强对海南的考察对接,增进合作共赢。

又讯 在香港开展综合招商活动期间,省委常委、常务副省长毛超峰率团考察了香港海南商会和海南驻香港商务代表处。毛超峰详细了解了代表处自2016年10月成立以来的工作汇报,重点听取了代表处正在大力推动落户海南的Hello Kitty and Angry Birds主题公园项目介绍。

毛超峰高度评价商务代表处在香港开展卓有成效的招商引资工作,并指出海南正在加速打造“开放海南”,设立商务代表处就是其中的主要举措之一,希望商务代表处不负众望,借助香港国际化大都市和香港海南商会的良好资源,发挥好窗口和平台作用,为海南的对外开放与招商引资作出更大贡献。

中国光大集团与海航集团签署700亿元战略合作协议

本报讯 (记者官蕾)日前,中国光大集团与海航集团在北京光大集团总部正式举行战略合作协议签约仪式,光大集团将为海航集团提供700亿元战略合作额度。光大集团党委书记、董事长唐双宁、海航集团董事局主席陈峰出席签约仪式。

光大集团将依托银行、证券、保险、信托、基金、租赁、资管、投行等全牌照金融平台的优势,全力支持海航集团的快速发展。双方将围绕现有合作项目的基础上,就海航集团的核心业务领域,以及光大集团的重点投资方向,继续拓展“全方位、多层次、实质性”战略合作,实现互利共赢。

同时,光大集团也将发挥集团优势,全面支持海南省各重点项目的建设,大力推进海南全域旅游示范省的创建。

三亚竹络岭隧道左洞顺利贯通 预计9月底建成通车

本报三亚4月4日电 (记者林诗婷)记者今天从海榆东线海棠湾至亚龙湾段改造工程项目获悉,三亚竹络岭隧道左洞已于日前顺利贯通,预计将于今年9月底建成通车。通车后,将成为我省唯一双向六车道的隧道。

三亚竹络岭隧道工程是海榆东线海棠湾至亚龙湾段改造工程的重要组成部分。

特色村寨 成生态休闲旅游景点

4月1日,在五指山市南圣镇同甲村永忠村小组,富有民族特色的民居吸引了众多眼球。

据介绍,南圣镇永忠村位于南水公路边上,2011年,该村被海南省民族宗教事务委员会列为全省特色村寨建设之一。村子每天都吸引过路游客驻足参观游玩,成为当地一个生态休闲旅游的景点,为五指山市目前正在推进的全域旅游建设添色添彩。

本报记者 陈元才
通讯员 王国军 符国楠 摄



着力打造“全时全域全用户全互通”的旅游客运服务平台

我省实行“全域旅游”租车无缝对接

同比分别增长27.8%、31.3%。

为全力确保“两节一会”的旅游用车,省旅游客运服务中心提前对3月份可能迎来的旅游运力“井喷”需求作了部署,落实市县际旅游车运力

2269辆、8万多个客位,应急旅游客车150多辆,确保承租人正常租车需求。

为积极响应省委、省政府关于举全省之力创建全国“全域旅游”试点省的决策部署,去年由该中心整合全

省旅游客运资源,利用“互联网+”思维,着力打造的“全时、全域、全用户、全互通”的“互联网+交通+旅游”海南省旅游客运服务平台的服务功能得到了显现。

今年“两节一会”期间,该中心在全省各县设立旅游车辆待命地点,由旅行社在当地组团,中心负责车辆对游客的接送,全省实行旅游车全覆盖和“全域旅游”租车出行的无缝对接。

儋州勾画发展新蓝图

◀上接A01版

儋州是首批国家新型城镇化综合试点城市,是海南新兴地级市,又进入国家北部湾城市群发展规划战略。

扛起儋州担当

在建设海南西部中心城市和服务全省发展大局中,如何扛起儋州担当?

作为海南最年轻的地级市,儋州将充分利用政策、文化资源和区位等优势,加快推动儋州洋浦融合发展,持续提升城市综合实力和区域带动能力,打造海南经济发展新生重要增长极。

儋州市委书记张耕表示,要抓住国家北部湾城市群规划实施的契机,重新审视儋州发展方向,发挥好儋州在北部湾城市群节点城市的作用,更好发挥儋州在“一带一路”、“中国—东盟”自贸区建设中的作用,从基础设施、产业发展等方面带动周边市县发展,给建设西部中心城市赋予新内涵、注入新元素,真正担起和发挥儋州带动周边辐射西部的责任和作用。(本报那大4月4日电)

HK持续推进“两学一做”

■ 本报记者 李磊

3月,文昌市文教镇加美村的大棚瓜菜丰收了。听着乡村通道路上瓜菜收购车辆的轰鸣声,望着地里拔地而起的现代化大棚,村民们站在这一片片华丽转身的土地旁,满心欢喜。

就在一年前,这里还是一片撂荒多年的土地。

去年,在加美村党支部、村委会的带领下,通过将这些土地外包给专业的农业科技公司运作,加美村里已经形成一片现代化瓜菜生产基地。

文昌市文教镇加美村党支部:

党员队伍强有力 贫困村庄大变样

“如果不是村里党员到我家做工作,让我把土地外包出去,我哪能摘掉贫困户的帽子。”脱贫户林道冠满是感激地说。这种感激源自于一种信任:如今,包括林道冠在内的不少村民将长期撂荒的土地转租出去,在瓜菜基地里打工,除了地租收入外,每天还有百元的工资收入,又学到了先进的瓜菜种植技术。

的确,没有这个富有战斗力的党支部,加美村不可能实现这些改变。

加美村是文昌市一个整村推进的贫困村,去年年初,在驻村党支部第一书记黄德乐的带领下,村党支部制定了通过党员定点帮扶贫困户脱贫发展计划。

黄德乐还记得,去年年中,当村委会提出要将土地外包给农业科技公司时,遇到了不少的阻力。当时,大部分村民依然满足于年轻人外出务工,中老年人在家种地的现状,土地宁愿撂荒,也不愿意租出去。

黄德乐与村党支部书记、村委会主任邢月珍,带领着全村18名党员,顶着炎炎的烈日,挨家挨户地给贫困户们做工作。经过两个半月的工作,去年10月,第一批外包250亩土地种下了瓜菜秧苗,加美村大棚瓜菜生产开始步入正轨。

在实施精准扶贫工作中,村党支部充分发挥了党员的先锋模范作用。村里的青年党员林道梁、林小

岳,是有名的致富能手。他们从部队退伍后,做起了水泥运输生意。每逢周末,他们都要为村民们培训,教会大家如何用活产业扶持、劳动力培训、电商扶持、专项贷款等政策,还介绍了不少贫困户在外找到了合适的工。

有了这支强有力的党员队伍,短短一年时间,加美村实现脱贫14户53人,完成率100%。

村里也发生了翻天覆地的变化:笔直的水泥村路让村里彻底告别了“一下雨两腿泥”的日子,高耸的水塔让村民用上了安全方便的自来水,经过改造的电网也让村民日常用电有了保障……

(本报文城4月4日电)

广告

导 演: 前克平 主 演: 陈素珍 黄 耀 吴海燕 刘玮玮 吴叙勇 阮丹青 投资方: 海口市人民政府 中国戏剧家协会
出品方: 海口市琼剧团

4月6日 日月广场 万达影城 不见不散

琼剧电影版 The Hainan Opera Film

人在天地间 百善孝为先
琼剧展现孝感动天
非遗文化传承经典
传统艺术现代演绎

海南首部琼剧4K电影温情上映

票务咨询电话: 66222200 66242993